



05 FEB, 2023

Hiking of industrial electricity tariff not benefit to economy status

Nanyang Siang Pau, Malaysia



Page 1 of 2

刘春：导致通胀恶化 调涨企业电费不利经济

(关丹 4 日讯) 关丹中华总商会副会长拿督刘春认为，政府批准国能公司在今年开始调高厂商电费的作法，将加剧业者生产成本，并引发一系列负面效应，同时导致通胀进一步恶化。

他说，政府应该在落实这项措施之前，与厂商代表商讨，以分阶段方式落实。

也是裕达五金机械贸易有限公司以及安利五金贸易有限公司创办人兼总经理的刘春，是昨晚在关丹万豪 AC 酒店所设的新春晚宴上发表谈话，出席者包括其夫人兼执行董事拿汀方清月等多人。

同时也是彭亨五金机械建材商会执行会务顾问的刘春表示，根据国能公司对有关厂商和跨国企业实施的新电费征收制，从今年 1 月 1 日开始，每千瓦时 3.7 仙附加费调高到

20 仙新收费，已经被业者形容为过高，并难以负担。

他说，业者都希望政府能够在目前疫情回暖的过程中，暂时放缓执行有关措施，并以分阶段方式进行。

他希望政府尽快和国能，以及涉及的厂商业界代表展开交流对话，寻求大家可以接受的方案。



刘春与方清月（前排左五与六）率领集团职员及家属等在新春晚宴上拱手贺年。